



НАШИ ИНТЕРВЬЮ

Ориентируясь на заботы сельчан, работает глава Заринского сельского поселения Владимир Бондаренко.

4 стр.



МЕСТНАЯ ВЛАСТЬ

Служение людям, своей малой Родине, стране стало темой Форума, прошедшего в Москве.

7 стр.



газета Марьяновского района Омской области

ok.ru/onlaynklub

vk.com/public209384686

12+

Авангард

№3 (10601) 26 января 2024 г. • www.gazeta-avangard.ru • Издаётся с мая 1935 г.



Яркий автобус с логотипом проекта сразу привлек внимание.



Здоровье людей - в приоритетах проекта.

«Команда Президента»: старт масштабной инициативе дан

В минувшую пятницу, 19 января, в Омской области был дан старт Году семьи.

В рамках регионального проекта «Россия - моя страна» в нашем районе, а также в Любинском и Кормиловском побывала «Команда Президента» - представители отделения Общероссийского народного фронта, регионального отделения партии «Единая Россия», органов власти, волонтеры, медики, именитые омские спортсмены и творческие коллективы.

Яркий автобус с логотипом проекта доставил в Марьяновку десятки специалистов, которые организовали для наших земляков сразу несколько социально значимых акций.

Один из приоритетов проекта - здоровье людей. В поликлинике райцентра в этот день провели прием опытные специалисты из областного центра: кардиолог, педиатр, онколог, уролог, лор. На приеме побывали около 100 жителей района.

Как отметил Дмитрий Анатольевич Маркелов, главный врач Клинического онкодиспансера, осмотрены пациенты, которые были пролечены ранее, и те, кто лечится сейчас. Четверым выданы направления на госпитализацию для лечения в Омске, шесть направлены на дополнительные обследования.

«Это большая помощь нам, пенсионерам, - высказал свое мнение о прошедшей акции медиков Борис Михайлович Кочерыжкин из поселка Марьяновский. - Ведь чтобы попасть на первичный прием к врачу в Омске, мне, например, надо поехать на такси, а это две тысячи рублей туда да две обратно».

Специалисты Центра здоровья врачбно-физкультурного диспансера предоставили жителям нашего района возможность пройти бесплатное комплексное медобследование, которым воспользовались 27 человек.

«Конечно же, для работающих граждан посещение Центра здоровья очень удобно, - говорит одна из участниц акции Надежда Александровна Баур. - У меня, к примеру, это заняло немного времени, а я узнала и о состоянии своего здоровья, и получила консультацию, как поддерживать его».

Другой точкой притяжения проекта стала спортивная школа, где в манеже спортивного комплекса прошел фестиваль ГТО. Учащиеся обеих школ райцентра продемонстрировали свои спортивные навыки на разных площадках, начиная от прыжков в длину с места и до челночного бега. 174 школьника показали свое спортивное мастерство в таких дисциплинах, как бег на 30 метров, отжимание, подтягивание и наклоны. А вот члены сборной команды по волейболу смогли получить ценные советы

от профессионала - члена сборной команды «Омичка» Дарья Бобровской.

В Усовке в это время работал «Снежный десант» - волонтеры очистили от снега дворы родителей участников СВО, а представители Народного фронта посетили многодетные семьи, где отцы сейчас - «за ленточкой».

«Мы стараемся не оставлять без внимания семьи участников спецоперации, отстаивающих интересы нашего государства. Таким семьям, конечно же, необходимы забота и поддержка. Практически с первых дней спецоперации наша организация взаимодействует с ними, оказывает конкретную помощь. А потому комплекс необходимых мер поддержки семей участников СВО мы организуем силами экспертов Народного фронта, представителей фонда «Защитники Отечества», с привлечением различных отраслевых министерств, департаментов, органов муниципальной власти на местах, чтобы максимально помочь семье. Только в рамках этого проекта мы планируем посетить около пятисот семей по всей области», - поделилась руководитель регионального исполкома Народного фронта в Омской области Сюзанна Егиян, посетившая две многодетных семьи в с. Боголюбовка.

И первой, где побывала гостья, была семья Алексея Владимировича Донского. Его супруга, Татьяна Андреевна Шишлова, домохозяйка,

на ее руках малолетний ребенок-инвалид. В семье еще двое детей: сын Матвей - пятиклассник и дочь Дарья, обучающаяся в Москаленском колледже.

Как нам рассказала Татьяна Андреевна, ее супруг ушел добровольцем, заключив контракт летом прошлого года. Первоначально по собственному желанию прошел обучение в учебке на санинструктора, дальнейшую службу нес по этому профилю в одной из танковых частей. В октябре был дома по ранению, которое получил при спасении танкиста из горящего танка.

(Продолжение на 3 стр.)



«Снежный десант» в Усовке.

ВИТАКОМ
Акция
100 Мбит/с за 100 руб.
Бесплатное подключение
Интернет + TV

Звоните сейчас
8 (923) 685-66-25

На правах рекламы.